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BOR & GOLFVERSENY A BALATON ELSŐ GOLFPÁLYÁJÁN 

A több évtizedes hagyományokkal rendelkező Balatonfüredi Borhetek rendezvénysorozat keretében, első 

alkalommal kapcsolódik össze a golfsport és a borkóstolás. Az első Balatonfüred-Csopak Borvidék Bor & 

Golfversenynek augusztus 30-án a Royal Balaton Golf & Yacht Club ad helyet, Balatonudvariban.  

A verseny érdekességeként a háromfős csapatokban egy golfozót két borbarát kísér végig a kilenc pályaszakaszon - ezáltal 

válik közössé a játék. A borkóstolók feladata a minőségi borok fajtájának és évjáratának megállapítása, míg a golfozónak 

stableford játékmódban kell minél jobb eredményt elérnie. A csapat összpontszámát a golfozó pontszáma és a borbarátok 

közül a jobb kóstoló eredménye adja.  

„Úgy gondolom, hogy a Balaton térségébe érkező látogatók e rendezvény kapcsán még jobban megismerhetik a 

golfsportot. Tehetik mindezt úgy, hogy gyönyörű természeti környezetben, jó társaságban, kiváló borok mellett töltik el a 

nyár utolsó hétvégéjét.” – mondta el Sarlós Péter, a klub vezérigazgatója.  

A szervezők fontosnak tartják kiemelni, hogy a versenyre bárki nevezhet, aki kedvet és tehetséget érez magában a 

különféle balatoni borok kóstolására egy vidámnak ígérkező rendezvény keretében. A jelentkezési határidő 2008. 

augusztus 28. 15:00 óra. 

A rendezvény ideje alatt az előzetesen jegyet váltott látogatók a borkóstolás mellett golf bemutatón és golfoktatáson is 

részt vehetnek a Balaton Golfakadémia oktatóinak jóvoltából.  

Aki időben szeretné megkezdeni a versenyre való felkészülést, az látogasson el a Balatonfüredi Borhetekre, ahol 

találkozhat bor- és golfversenyt támogató pincészetekkel: Figula pincészet, Jásdi Pincészet, Koczor pincészet, Pántlika 

pincészet, Petrányi pince, Salánki Családi Borpince, Söptei Pincészet, Tamás Pince.  

A versenykiírás letölthető: 

http://letoltes.balatongolf.hu//versenyek/balatonfured_csopak_borverseny/balatonfured_csopak_borverseny.html 

A Royal Balaton Golf & Yacht Club-ról: 

Balaton Első Golfpályája a kikapcsolódás új dimenzióját hozza a Balaton partjára. 
A Tihany szomszédságában, Balatonudvariban, 67 ha- on épült 18 lyukú golfpálya festői környezetben várja a golf iránt 
érdeklődő vagy már golfozó vendégeket. A pálya Balatonudvari és Örvényes között terül el, lélegzetelállító panorámát 
nyújtva a Balatonra és a Tihanyi-félszigetre. A földterülettel határos a Balaton-felvidéki Nemzeti Park, valamint részben 
természetvédelmi területnek minősül a 3 ha-os tórendszere melletti nádas, valamint az örvényesi murvabánya, melynek 
körbejátszása komoly kihívást jelent minden golfozó számára. A művészi pontossággal megtervezett és megépített pálya 4 
erdei pályaszakaszáról elénk táruló kilátás, valamint a változatos domborzati viszonyok is feledhetetlen élményt nyújtanak 
 

További info: Pataki Gábor – Royal Balaton Golf & Yacht - +36 87 549 200 
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